



Lotus Light Charity Society

200, 357 East Hastings Street, Vancouver, B.C., Canada V6A 1P3

Tel: (604) 685-5548 Fax: (604) 605-1002 E-mail: llcsvancouver@gmail.com

新聞發布 2020 年 4 月 30 日

華光功德會新冠疫情救濟專案

聯合五大批發商 幫助 500 戶內城貧困家庭

日前卑詩省政府再次將新冠疫情緊急狀態延長兩星期至 5 月 12 日，以確保全省能分階段式重新開放恢復正常生活。但是，受疫情影響的家庭，失業、獨居長者和單親及有孩子的家庭仍然在擔心著他們的下一頓飯的著落，急需政府援助。在此期間，各社區慈善機構和公司團體紛紛獻愛心，協力合作派發蔬果食品濟貧，一定程度緩解了政府的壓力。

溫哥華華光功德會緊急成立新冠疫情救濟專案組，與溫哥華 5 家最大的果菜批發商合作，每二周一次至少提供 250 籃新鮮蔬菜水果食品籃，救濟 Strathcona community, Grandview Woodland 和 DTES area 等地區有孩子的貧困家庭和亟需幫助的低收入人士，每籃蔬果足夠一個四口之家二周食用。

2020 年 4 月 30 日上午九時開始，華光功德會義工在溫東珠城海鮮大酒樓停車場，將 Fresh Point 公司捐贈的新鮮水果和蔬菜進行分類和包裝食品籃。下午 1 點，近 500 戶家庭依安全距離排滿停車場空地，其中排在第一位的是遠從三角洲市特別趕來的一戶低收入家庭，先生放下太太和母親排隊，自己才去上班。幾乎每組家庭都拉了一台購物小車，甚至有幾戶家庭拉著的是大旅行箱。據功德會義工介紹，這些家庭都是在附近學校註冊登記的貧困家庭，有一部分是疫情前每周接受士達孔拿社區兒背包計劃的特貧戶。此次活動的受益民眾貧，還包括溫東內城學校接受食品籃的特貧戶，以及無家可歸者服務組織等，近 500 戶貧困家庭受益。

華光功德會總裁蓮慈金剛上師表示：對於父母雙方都失業的家庭，和生活在貧困線以下的單親、低收入家庭和獨居老人而言，新冠疫情的影響，將令他們的生活更加的艱辛，感謝 Fresh Point, Fresh Direct, Discovery Organics, Produce Terminal, Van-Whole 等公司的大力支持，協助華光功德會每二周派發一次食品籃，使溫東區貧困家庭能得到足夠二周的營養蔬果食品，功德無量。

歡迎社會大眾任何形式捐款，捐款 20 加元或以上可獲退稅收據。支票抬頭：Lotus Light Charity Society，或 Visa、Mastercard、paypal 付款。網址：<http://vllcs.org/en/donation/>。聯繫電話 604-685-5548，Email:llcsvancouver@gmail.com 華光功德會政府慈善註冊號：BN 14110-4893-RR0001。感謝您在疫情大流行期間的支持！